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Γνωριμία με τη Χαλκίδα, πορθμό Ευρίπου, Ερέτρια, Νέα Αρτάκη
Σαββάτο 23 - Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου 2023
Στην Οικοτουριστική – Πολιτιστική εξόρμησή μας


Στην πόλη του κορυφαίου έλληνα συνθέτη Νίκου Σκαλκώτα, τη Χαλκίδα μοιρασμέ- νη στις όχθες του Ευρίπου, τη βοιωτική και την ευβοϊκή ακτή, με την έντονη εμπορική και τουριστική κίνηση, θα συναντήσουμε μνημεία και στοιχεία μιας μακραίωνης ιστορικής διαδρομής. Θα δούμε το κάστρο του Καράμπαμπα του 1680, όπου και το εκκλησάκι του Προφήτη Ηλία αλλά και τη Συλλογή γλυπτών, ενώ έξω από αυτό βρίσκεται ο τάφος του ποιητή, πεζογράφου και θεατρικού συγγραφέα Γιάννη Σκαρίμπα ο οποίος τα νεανικά του χρόνια τα έζησε στην Πάτρα. Στην παλιά γέφυρα του Ευρίπου θα παρατηρήσουμε το παλιρροϊκό φαινόμενο των νερών του πορθμού τα οποία αλλάζουν κατεύθυνση κάθε 6 ώρες προκαλώντας άμπωτες και παλίρροιες. Το Μέγαρο Κότσικα - στεγάζει το Δημαρχείο της πόλης, το Λαογραφικό Μουσείο, το Κόκκινο σπίτι (εστία επιστημών), το υδραγωγείο της Ρωμαϊκής περιόδου, το Αρχαιολογικό μουσείο, τον παλιό πύργο του ρολογιού, την εκκλησία της Αγ. Παρασκευής, το σπίτι του βάλτου από την ενετοκρατία αλλά και το τζαμί του Εμίρ Ζαδέ και τη βρύση του 1655, απέναντι, από τα λίγα εναπομείναντα κτίσματα της οθωμανικής περιόδου. 

Στο σύγχρονο τουριστικό θέρετρο της Ερέτριας θα επισκεφθούμε το Πεζονήσι, γνωστό και ως νησί των Ονείρων, στη μέση του λιμανιού της πόλης και θα θυμηθούμε την μεγάλη της ιστορία μέσω των ευρημάτων που φιλοξενεί το Αρχαιολογικό της Μουσείο.

Τέλος θα δούμε το λιμάνι-παραλία της Νέας Αρτάκης, προάστιο πλέον της Χαλκίδας 
Aναχώρηση Σάββατο 8πμ - Επιστροφή Κυριακή 10μμ
Συμμετοχή: 85€, μέλη 80€ (προκαταβολή 40) σε δίκλινο δωμάτιο (περιλαμβάνει τις 
μετακινήσεις με λεωφορείο, διανυκτέρευση στο κέντρο της Χαλκίδας σε 3* 
με πρωινό μπουφέ, πληροφορίες για την περιοχή, συνοδό εκδρομής). 
Η τιμή ισχύει μέχρι 30 Ιουνίου. Οι καταβολές δεν επιστρέφονται. 

Κρατήσεις με σειρά προτεραιότητας στο 2610.277171, στο info@koinotopia.gr, 

στο 2610.622250 ώρες γραμματείας Κοινο_Τοπίας Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη 
11πμ-2μμ και Πέμπτη, Παρασκευή 7-9μμ Πολυχώρος Καραϊσκάκη 153, ισόγειο

Οι θέσεις στο λεωφορείο εναλλάσσονται. Εξοπλισμός: Παπούτσια περπατήματος, άνετος ρουχισμός, σακίδιο πλάτης. Είναι επιδιωκόμενο να δούμε τα αναγραφέντα καθώς κ.α. 

